
USER MANUAL
GUIDE DE L’UTILISATEUR
OracleTM High Performance Noise Isolating Earphones 
Écouteurs à isolation contre le bruit OracleTM de haute performance

NAEB500

Thank you for your purchase of this Nyrius product. Please read this instruction manual carefully before using product to ensure proper 
use. Keep this manual in a safe place for future reference.

Merci d’avoir fait l’achat de cet appareil Nyrius. Veuillez lire ce guide attentivement avant de faire fonctionner l’appareil pour vous 
assurer de l’utiliser correctement. Conservez ce guide dans un endroit sûr afin de pouvoir vous y référer au besoin.

www.NYRIUS.com
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NYRIUS      [neer - ee - uhs]
noun
•	 Innovator of consumer electronics
•	 Used to describe high performance products with great value
•	 Distinguished; famous: a great inventor

–Related forms
greatness, noun

A revolution in design and performance. The OracleTM Nyrius High Performance 
Noise Isolating Earphones reproduces clean, undistorted bass, a warm midrange, 

and transparent natural highs at any volume level. Experience the difference of high 
performance.

INTRODUCTION
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FEATURES

WHAT’S INCLUDED

•	 High Fidelity speaker design reproduces clean, undistorted bass, a warm midrange, and transparent natural highs at 
any volume level

•	 Directly angled earpiece focuses the pure sound image to the eardrum 
•	 Ergonomically angled earpiece design for a secure in-ear fit and increased sound isolation
•	 Double coned ear gels provide enhanced noise isolation to reduce ambient sounds that affect listening experience
•	 Anti-tangle cord is constructed of aluminum foil and a clear plastic cover which surrounds the copper cores ensuring 

best tensile strength
•	 Enhanced strain relief at all stress points to prevent damaged wires from use over time

•	 Noise Isolating Earphones
•	 Protective Carrying Case 
•	 8 Eartip Sets 

•	 Shirt Clip
•	 Instruction Manual
•	 1 Year Warranty

TABLE OF CONTENTS
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1.	 If you hear ringing or experience pain or discomfort in your ears during or after using any in-ear audio product, that is 
a sign you are listening too loud. When your ears are exposed to high volumes (in excess of 85dB) for over an hour, you 
may be permanently damaging your hearing. 

2.	 Turn down your listening device’s volume to zero before you insert the NYRIUS earphones and turn on your media 
device. Once you have the earphones in, gradually increase the volume to a comfortable, moderate volume.

3.	 Clean your earphones with an antiseptic wipe frequently to avoid wax buildup. This will improve the acoustic quality 
of your earphones. 

4.	 NEVER operate a motor vehicle while listening to or wearing your earphones. It is not only dangerous, but also illegal 
in many places.

5.	 NEVER operate heavy machinery while listening to or wearing your earphones.
6.	 We don’t recommend you use the earphones while riding a bicycle, running, or walking in heavy traffic areas. If you 

do, do not fully insert the earphones into your ear and listen at a lower volume so you can hear ambient noise.

OSHA Guidelines for Noise Exposure Limits:

Sound Pressure Level Recommended Maximum Exposure per Day

90dB 8 Hours

95dB 4 Hours

100dB 2 Hours

105dB 1 Hour

110dB 30 Minutes

115dB 15 Minutes

120dB Avoid as hearing damage may occur

To learn how to establish a safe listening level and review other important safety guidelines, visit the Consumer 
Electronics Association at www.ce.org or the Deafness Research Foundation at www.drf.org.

SAFETY INFORMATION
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Directly Angled Earpiece

Strain Relief

Strain Relief

Shirt Clip

Double Coned Ear Tip

Asymmetrical Cord

Anti-tangle Cord

Gold Plated Connector

Strain Relief

PRODUCT PREVIEW
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Left and Right Speakers
There are  "L" and "R" markings on each earpiece. "L" is for the left ear and "R" is for the right ear.

Attaching Eartips to the Speakers
Choose an eartip of your size and liking, it may be necessary to test several eartips to decide which size fits your ear the 
best. All included eartips easily clip onto the end of each speaker. You will feel them gently snap into place on the speaker 
when they are secure.

Proper Insertion and Removal of Earphones
1.	 Use your right hand to hold the earphone marked with an "R".
2.	 Use your left hand to pull up and back on your right ear to straighten the ear canal. This will allow for a better fit of 

the earpiece.
3.	 Insert the right earphone into your ear so that it seals completely and comfortably in your ear.
4.	 Repeat with the left earpiece. Using your right hand to pull back on your ear while you insert the left earpiece with 

your left hand.
5.	 To remove the earphones, slowly pull them out with a twisting motion to gently break the seal.
Note: 	It is important that you do not insert the earphones so deep that your ears feel completely plugged!

Using the Shirt Clip
A shirt clip comes attached to the wire to secure your earphones from easily falling out of your ear. It absorbs the tension 
that may occur during movement while wearing your earphones.
1.	 Squeeze the end of the clip to open the fastening end, and slip it over part of your shirt or collar.
2.	 Release the end of the clip to secure.

Asymmetrical Cord Design
The right earphone cord is longer than the left. The asymmetrical cord is designed to be draped behind the neck before 
the earphone is placed in the ear. This design offers several advantages:
1.	 Reduces strain on the wires from the cords dangling.
2.	 Conventiently rests on your neck when the earphones are not in use. 
3.	 Helps with optimal fit in your ear.

EARPHONE USE
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Earphone “Break-In” Time
Your Nyrius earphones are a performance mechanical device that will settle in after use. Although they will sound 
amazing right out of the box, they will mellow after use and sound even better. After 20 hours of use the earphones 
should be fully broken in for you to enjoy! 

Using the Earphones at High Altitudes
Changes in altitude can change the air pressure within your ear canal, which may alter the sound that you
hear from your Nyrius earphones. This will be most apparent during takeoff or landing of an airplane. To help with this, 
simply break the seal made by the earphones on a regular interval while changing altitudes.

Cleaning the Eartips
It is essential that the eartips be kept clean for hygenic reasons. DO NOT attempt to clean the eartips while they are 
still attached to the speaker. Getting the delicate speaker circuitry wet could damage the earphones permanently.
1.	 Carefully remove the eartip from the earpiece.
2.	 Using warm water and mild soap on a cloth, gently rinse the eartip of any dirt or earwax. Do not use harsh 

cleaning solvents. 
3.	 Rinse and allow the eartips to completely dry before attempting to reattach them to the earpieces.

Care and Storage
•	 When not in use, always store your Nyrius earphones in the protective case provided. Keep the case closed and in a 

clean, dry environment
•	 Do not store other objects in the earphone case as they may damage the earphones
•	 Avoid storage in extreme heat or cold
•	 Avoid any exposure of the earphones to liquids or high humidity
•	 Never pull on the cable to disconnect the earphones from your media device, always grasp the plug at the end of the 

cable and gently pull to remove

EARPHONE USE

CARE AND STORAGE
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Problem What To Do

No/Intermittent 
audio

•	 Make sure that the earphone plug is securely connected to the earphone jack of your media 
device (not the line out jack)

•	 Try another audio device

Excessive bass •	 Turn off any audio enhancement features on the audio source

Earpieces falling out •	 Try using another size of eartip, the size you are using may not be sized properly to your ear

Low volume/Poor 
audio

•	 Make sure ear tips and earphone nozzles are clear of any debris or wax build-up
•	 Make sure the volume level of the audio source is turned up

Sound is muffled 
from earpiece

•	 Make sure ear tips and earphone nozzles are clear of any debris or wax build-up
•	 Unplug the earphones from the audio source, then plug back in making sure they are 

securely connected
•	 Try another audio device

Sound is only 
coming from one 
earpiece

•	 Unplug the earphones from the audio source, then plug back in making sure they are 
securely connected

•	 Try another audio device

SPECIFICATIONS
Driver High Performance 9.2mm

Impedance 16 Ohm

Max Output Power 5 mW

Frequency 12Hz - 22kHz     

Sensitivity 91+/-3db at 1kHz

TROUBLESHOOTING



Thank you for choosing NYRIUS® Consumer Electronics Products!

BlueTronics Group gives the following express warranty to the original consumer purchaser or gift recipient 
for this NYRIUS product, when shipped in its original container and sold or distributed by BlueTronics Group or 
by an Authorized NYRIUS Dealer: BlueTronics Group warrants that this product is free, under normal use and 
maintenance, from any defects in material and workmanship. If any such defects should be found in this product 
within the applicable warranty period, BlueTronics Group shall, at its option, repair or replace the product as 
specified herein. Replacement parts furnished in connection with this warranty shall be warranted for a period 
equal to the unexpired portion of the original equipment warranty.

This warranty shall not apply to:
A.	 Any defects caused or repairs required as a result of abusive operation, negligence, accident, improper 

installation or inappropriate use as outlined in the owner’s manual.
B.	 Any NYRIUS product tampered with, modified, adjusted or repaired by any party other than BlueTronics 

Group or NYRIUS’s Authorized Service Centres.
C.	 Damage caused or repairs required as a result of the use with items not specified or approved by 

BlueTronics Group, including but not limited to head cleaning tapes and chemical cleaning agents.
D.	 Any replacement of accessories, glassware, consumable or peripheral items required through normal 

use of the product including but not limited to earphones, remote controls, AC adapters, batteries, 
stylus, trays, filters, cables, paper, cabinet, cabinet parts, knobs, buttons, baskets, stands and shelves.

E.	 Any cosmetic damage to the surface or exterior that has been defaced or caused by normal wear and 
tear.

F.	 Any damage caused by external or environmental conditions, including but not limited to transmission 
line/power line voltage or liquid spillage.

G.	 Any product received without appropriate model, serial number and CSA /cUL /cULus /cETL /cETLus 
markings.

H.	 Any products used for rental or commercial purposes.
I.	 Any installation, setup and/or programming charges.

NYRIUS® WARRANTY
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Should this NYRIUS product fail to operate during the warranty period, warranty service may be obtained 
upon delivery of the NYRIUS product together with proof of purchase and a copy of this LIMITED WARRANTY 
statement to an Authorized NYRIUS Service Centre. In-home warranty service may be provided at BlueTronics 
Group’s discretion on any NYRIUS television with the screen size of 40” or larger. This warranty constitutes 
the entire express warranty granted by BlueTronics Group and no other dealer, service centre or their agent 
or employee is authorized to extend, enlarge or transfer this warranty on behalf of BlueTronics Group. To the 
extent the law permits, BlueTronics Group disclaims any and all liability for direct or indirect damages or losses 
or for any incidental, special or consequential damages or loss of profits resulting from a defect in material or 
workmanship relating to the product, including damages for the loss of time or use of this NYRIUS product or 
the loss of information. The purchaser will be responsible for any removal, reinstallation, transportation and 
insurance costs incurred. Correction of defects, in the manner and period of time described herein, constitute 
complete fulfillment of all obligations and responsibilities of NYRIUS Electronics to the purchaser with respect 
to the product and shall constitute full satisfaction of all claims, whether based on contract, negligence, strict 
liability or otherwise.

1 YEAR PARTS & LABOUR WARRANTY PERIOD.

TO OBTAIN THE NAME AND ADDRESS OF THE NEAREST AUTHORIZED NYRIUS SERVICE CENTRE OR FOR MORE 
INFORMATION ON THIS WARRANTY:

•	 Contact NYRIUS Support by Email: support@bluetronicsgroup.com
•	 Visit www.NYRIUS.com
•	 Mail your inquiry to:

BlueTronics Group
NYRIUS Customer Service. 4080 Montrose Road. Niagara Falls, ON L2H 1J9

•	 Call toll free 1-800-663-5954

Nyrius is a registered trade-mark of Circus World Displays Limited
04.2011

NYRIUS® WARRANTY
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NYRIUS      [neer - ee - uhs]
nom
•	 Innovateur de produits électroniques grand public
•	 Utilisé pour décrire les produits de haute performance de grande valeur
•	 Distingué; réputé: un grand inventeur

–Formes liées
importance, nom

Une révolution dans la conception et la performance. Les écouteurs OracleTM Nyrius 
à isolation contre le bruit de haute performance reproduisent des graves nettes, 
sans distorsion, un registre moyen chaud et des aigus naturels et transparent à tout 
niveau de volume. Éprouvez la différence de la haute performance.

INTRODUCTION
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DISPOSITIFS
•	 La conception de haut-parleurs haute fidélité reproduisent des graves nettes, sans distorsion, un registre moyen 

chaud et des aigus naturels et transparent à tout niveau de volume.
•	 L’écouteur à structure en angle concentre un son pur vers le tympan. 
•	 L’écouteur ergonomiquement incliné est conçu de façon sécuritaire pour un bon ajustement dans l’oreille et une 

meilleure isolation de son.
•	 Les gels à double collerette fournissent une excellente isolation contre les bruits ambiants et vous permet de profiter 

de la musique.
•	 Le cordon libre d’enchevêtrements est construit en aluminium et un couvercle en plastique transparent qui entoure 

les noyaux de cuivre assurant la meilleure résistance à l’étirement.
•	 Un réducteur de tension à chaque point de branchement pour éviter d’endommager le câble avec le temps.

TABLE DES MATIÈRES

•	 Écouteurs à isolation contre le bruit
•	 Étui de transport protectif 
•	 8 Paires d’embouts 

•	 Clip de chemise
•	 Manuel d’instructions
•	 Garantie d’un an

CE QUI EST INCLUS
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1.	 Si vous entendez un bourdonnement, vous éprouvez des douleurs ou des malaises dans les oreilles pendant ou après 
l’utilisation de tout produit intra-auriculaire audio, ceci est un signe que vous écoutez  la musique trop forte. Lorsque vos 
oreilles sont exposées à des volumes élevés (plus de 85dB) pour plus d’une heure, il y a un risque important de perte auditive. 

2.	 Baissez le volume de votre appareil à zéro avant d’insérer les écouteurs NYRIUS et  ensuite rallumez votre appareil 
multimédia. Une fois que vous avez les écouteurs en place, augmentez progressivement le volume à un niveau confortable 
et modéré.

3.	 Nettoyez vos écouteurs souvent avec une serviette antiseptique pour éviter l’accumulation de cire. Ceci améliorera la qualité 
acoustique des écouteurs. 

4.	 Ne conduisez JAMAIS un véhicule à moteur tout en écoutant ou en portant vos écouteurs. Il est non seulement dangereux, 
mais aussi illégal dans de nombreux endroits.

5.	 N’utilisez JAMAIS de la machinerie lourde tout en écoutant ou en portant vos écouteurs.
6.	 Nous ne recommandons pas que vous utilisez les écouteurs en conduisant un vélo, en courant, ou en marchant dans des 

endroits de circulation dense. Si vous faites cela, n’insérez pas les écouteurs entièrement dans votre oreille et écoutez à un 
volume plus bas pour pouvoir entendre les bruits ambiants.

Règlements OSHA pour les limites d’exposition au bruit:

Niveau de pression acoustique Exposition maximale recommandée quotidienne

90dB 8 Heures

95dB 4 Heures

100dB 2 Heures

105dB 1 Heures

110dB 30 Minutes

115dB 15 Minutes

120dB À évitez puisqu’il ya un risque important de perte auditive

Pour apprendre à établir un niveau d’écoute sécuritaire et réviser d’autres consignes sécuritaires importantes, visitez l’Association 
des Produits Grand Public au www.ce.org ou la Fondation de Recherches sur la Surdité au www.drf.org.

INFORMATIONS SÉCURITAIRE
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Écouteur à structure en 
angle

Réducteur de tension

Réducteurs de tension

Clip de chemise

Embouts gels à 
double collerette

Cordon asymétrique

Cordon libre 
d’enchevêtrements

Connecteur plaqué or

Réducteur de tension

APERÇU DU PRODUIT
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Haut-parleurs gauche et droit
Il ya un «L» et un «R» apposée sur chaque écouteur. Le «L» est pour l’oreille gauche et le «R» est pour l’oreille droite.

Fixer les embouts aux haut-parleurs
Choisissez un embout qui s’adapte à votre taille d’oreille et à votre goût. Il peut être nécessaire de tester plusieurs embouts 
pour décider quelle taille correspond à votre oreille la plus confortablement. Tous les embouts inclus se clip facilement au 
bout de chaque haut-parleur. Vous pouvez sentir un déclic sur le haut-parleur lorsqu’ils sont sécurisés en place.

Insertion et l’enlèvement correct des écouteurs
1.	 Utilisez votre main droite pour tenir l’écouteur marqués d’un «R».
2.	 Utilisez votre main gauche pour tirer l’oreille droite vers le haut et vers l’arrière pour redresser le conduit auditif. Ceci 

permettra un meilleur ajustement de l’écouteur.
3.	 Insérez l’écouteur droite, «R», dans votre oreille droite afin qu’il bouche complètement et confortablement votre oreille.
4.	 Répétez avec l’écouteur gauche, «L». En utilisant votre main droite pour tirer sur votre oreille lorsque vous insérez 

l’écouteur gauche avec votre main gauche.
5.	 Pour enlever les écouteurs, retirez-les en tournant lentement pour briser le contact doucement.

Note : Il est important que vous n’insérez pas les écouteurs si profond que vos oreilles se sentent 
complètement bouché!

Utiliser le clip de chemise
Un clip de chemise est attaché au fil pour aider à empêcher vos écouteurs de tomber facilement de vos oreilles. Il absorbe 
les tensions qui peuvent survenir pendant le mouvement tout en portant vos écouteurs.

1.	 Pincez le bout du clip pour ouvrir l’extrémité d’attache, et glissez-le sur une partie de votre chemise ou de votre col.
2.	 Relâcher le bout du clip pour le bien fixer.

UTILISER LES ÉCOUTEURS
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UTILISER LES ÉCOUTEURS

Conception de cordon asymétrique
Le cordon de l’écouteur droit est plus long que le gauche. Le cordon asymétrique est conçu pour être drapé derrière le cou 
avant que l’écouteur soit placé dans l’oreille. Cette conception offre plusieurs avantages 

1.    Réduit la tension sur les fils des cordons qui pendent.
2.    Se repose commodément sur votre cou lorsque les écouteurs ne sont pas en cours d’utilisation. 
3.    Aide avec un confort adapté à votre oreille.

Roder les écouteurs
Vos écouteurs de Nyrius sont un dispositif de performances mécaniques qui seront rodés après l’usage. Bien qu’ils aient 
un son étonnant en sortant de la boîte, le son adoucira après chaque utilisation et sera encore meilleur. Après 20 heures 
d’utilisation, les écouteurs seront complètement rodés et prêts à être appréciés ! 

Utiliser les écouteurs à hautes altitudes
Les changements d’altitude peuvent changer la pression atmosphérique dans votre canal auditif, qui peut changer le 
son que vous entendez de vos écouteurs Nyrius. Ceci sera le plus apparent pendant le décollage ou l’atterrissage d’un 
avion. Pour aider avec ceci, il suffit de simplement briser le contact fait par les écouteurs à un intervalle régulier tout en 
changeant d’altitudes.
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ENTRETIENT ET RANGEMENT

Nettoyer les embouts
Il est essentiel que les embouts soient gardés propres pour des raisons hygiéniques. NE TENTEZ JAMAIS de nettoyer les 
embouts lorsqu’ils sont encore attachés aux haut-parleurs. Mouiller les circuits de haut-parleurs délicats pourrait 
endommager les écouteurs de façon permanente.

1.	 Retirez délicatement l’embout de l’écouteur.
2.	 Utilisant de l’eau chaude et du savon doux sur un chiffon, rincez doucement l’embout de la saleté ou du cérumen. 

N’utilisez pas de solvants de nettoyage. 
3.	 Rincez et permettez aux embouts de complètement sécher avant de tenter de les rattacher aux écouteurs.

Entretien et rangement
•	 Rangez toujours vos écouteurs Nyrius dans l’étui de transport protectif fourni lorsqu’ils ne sont pas en cours 

d’utilisation. Gardez l’étui fermé et dans un environnement propre et sec
•	 Ne rangez pas d’autres objets dans l’étui avec vos écouteurs car ils courent un risque d’endommager 		

les écouteurs
•	 Évitez l’entreposage à la chaleur ou le froid extrême
•	 Évitez toute exposition des écouteurs aux liquides ou à l’humidité élevée
•	 Ne tirez jamais sur le câble pour débrancher les écouteurs de votre appareil multimédia, saisissez toujours la fiche par 

le bout du câble et tirez doucement pour l’enlever

Problème Que faire

Aucun/ou audio 
intermittent

•	 Assurez-vous que la fiche des écouteurs est correctement branché à la prise écouteur de votre 
appareil multimédia (et non la prise de sortie)

•	 Essayez un autre appareil audio

Graves excessifs •	 Éteignez les fonctions d’amélioration audio de la source audio

DÉPANNAGE
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Problème Que faire

Écouteurs tombent •	 Essayez d’utiliser une autre taille d’embout, la taille que vous utilisez n’est peut-être pas la 
bonne taille de votre oreille

Volume faible/son 
médiocre

•	 Assurez-vous que les embouts des écouteurs sont libres de tout débris ou d’accumulation de 
cérumen

•	 Assurez-vous que le volume de la source audio est élevé

Le son de l’écouteur 
est étouffé

•	 Assurez-vous que les embouts des écouteurs sont libres de tout débris ou d’accumulation de 
cérumen

•	 Débranchez les écouteurs de la source audio, puis rebranchez-les en s’assurant qu’ils sont 
bien connectés

•	 Essayez un autre appareil audio

Le son vient 
seulement d’un 
écouteur

•	 Débranchez les écouteurs de la source audio, puis rebranchez-les en s’assurant qu’ils sont 
bien connectés

•	 Essayez un autre appareil audio

SPÉCIFICATIONS

Unité d’entraînement Haute performance 9,2mm

Impédance 16 Ohm

Puissance de sortie maximale 5 mW

Fréquence 12Hz - 22kHz     

Sensibilité 91+/-3db at 1kHz

DÉPANNAGE



Merci d’avoir choisi un produit électronique grand public NYRIUS® !

BlueTronics Group accorde la garantie expresse suivante à l’acheteur original de cet appareil NYRIUS ou à la personne 
qui l’a reçu en cadeau, pourvu qu’il ait été expédié et vendu ou distribué par BlueTronics Group ou un détaillant 
NYRIUS autorisé dans son emballage original. BlueTronics Group garantit que cet appareil est exempt de tout défaut 
de matériau et de fabrication dans des conditions d’utilisation et d’entretien normales. Si un défaut est décelé dans 
ce produit pendant la période de cette garantie, BlueTronics Group s’engage à le réparer ou, le cas échéant et à son 
entière discrétion, le remplacer. Les pièces de rechange qui sont fournis dans l’exécution de cette garantie sont aussi 
couvertes par la garantie pendant une période égale à la portion non échue de la garantie originale de l’appareil. 

Cette garantie ne couvre pas :
A. 	 Les défectuosités ni les réparations résultant d’un usage abusif, d’une négligence, d’un accident ou d’une 

installation inadéquate ou un usage inapproprié selon les directives fournies dans le guide d’utilisation 
accompagnant l’appareil.

B. 	 Les appareils de marque NYRIUS trafiqués, modifiés, réglés, ajustés ou réparés par une entité autre que 
BlueTronics Group ou un centre de réparation autorisé par NYRIUS.

C. 	 Les dommages causés ni les réparations requises à l’appareil résultant de son usage avec des composantes 
ou accessoires non recommandés ni approuvés par BlueTronics Group, incluant, sans en exclure d’autres, les 
cassettes et/ou produits chimiques de nettoyage.

D. 	 Le remplacement d’accessoires ou de pièces de verre, consommables ou des éléments périphériques 
nécessaires à une utilisation normale du produit, y compris mais pas limité aux écouteurs, télécommandes, 
adaptateurs CA, piles, sondes de température, pointes de lecture, stylets, plateaux, filtres, câbles, papier, 
boîtier et composantes de boîtiers, boutons, paniers, supports, tablettes et accessoires et ustensiles de 
cuisson.

E. 	 Tout dommage apparent à la surface ou au boîtier extérieur de l’appareil et attribuable à la détérioration ou 
à l’usure résultant d’un usage normal.

F. 	 Tout dommage causé par des conditions externes ou environnementales, y compris mais pas limité aux 
lignes de transmission ou de transport d’énergie ou le renversement de liquide.

G. 	 Tout appareil ne portant pas les identifications appropriées quant aux numéros de modèle et de série ni les 
étiquettes et attestations de l’ACNOR, de l’ULC, de l’ULI, de l’ETL au Canada et aux États-Unis.

GARANTIE NYRIUS®
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H. 	 Tout appareil utilisé à des fins commerciales ou de location.
I. 	 Tous les frais d’installation, d’ajustement et/ou de programmation.

Si cet appareil de marque NYRIUS devient défectueux au cours de la période de garantie, une réparation peut être 
obtenue, conformément aux termes de cette garantie, en présentant cet appareil NYRIUS avec la preuve d’achat 
originale et une copie de cette GARANTIE LIMITÉE à un centre de service autorisé par NYRIUS. Le service à domicile 
est effectué, à la discrétion de BlueTronics Group, aux téléviseurs de marque NYRIUS dotés d’un écran de 40 pouces et 
plus. Cette garantie constitue la garantie expresse entière accordée par BlueTronics Group et aucun autre détaillant, 
centre de service ni leur agent ou employé est autorisé à prolonger, étendre ou transférer cette garantie au nom de 
BlueTronics Group. Dans la mesure où la loi le permet, BlueTronics Group désavoue toute responsabilité pour des 
dommages ou pertes directs et indirects, tous dommages accessoires, particuliers ou consécutifs ou perte de profits 
résultant d’un défaut de matériel ou de fabrication de cet appareil, incluant les dommages attribuables à la perte de 
temps ou perte de l’utilisation de cet appareil NYRIUS ou de la perte de données. Il incombe à l’acheteur de défrayer 
les coûts encourus pour l’enlèvement, la réinstallation, le transport et l’assurance de cet appareil. La correction de 
toute défectuosité, de la manière et dans les délais indiqués dans la présente, constitue l’exécution complète de 
toutes les obligations et les responsabilités contractés par BlueTronics Group envers l’acheteur à l’égard du produit 
et constituera un acquittement complet de toutes les réclamations contractuelles ou attribuables à la négligence, 
et la responsabilité absolue ou autre.

GARANTIE D’UN ANS POUR LES PIÈCES ET LA MAIN D’OEUVRE 

Pour obtenir le nom et l’adresse du centre de service NYRIUS autorisé le plus près de chez vous ou pour plus de 
renseignements sur cette garantie :

•	 Contactez le service de soutient NYRIUS par courriel: support@bluetronicsgroup.com
•	 Visitez www.NYRIUS.com
•	 Postez votre demande à:

BlueTronics Group
NYRIUS Customer Service 4080 Montrose Road. Niagara Falls, ON L2H 1J9

•	 Composez le numéro sans frais : 1-800-663-5954

NYRIUS est une marque déposée de Circus World Displays Limited
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